

中国体彩报

2021年8月4日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年六月廿六 总第1715期 刊号:CN11-0097



2021年第31周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 11.22 亿

7月26日至8月1日,体彩彩票全国联销游戏通过45.07亿元发行量筹集11.22亿元公益金。当周销量比上年同期增加16.24亿元,增长56.38%。当周共计中出13注500万元以上大奖,全部出自大乐透。 ▶相关报道见A2版

体彩大乐透中出2注追加大奖

江苏购彩者 30 元票独揽 3293 万

8月2日晚,体彩大乐透第21088期开奖。一等奖全国中出2注,全部是单注1646万元的追加大奖,被江苏盐城同一购彩者命中。中奖者凭借一张投入仅30元的单式追加倍投票,各奖级独揽3293万元奖金! ▶相关报道见A2版



超级大乐透 第21088期

开奖日期:2021-08-02
本期销量:264720425元
开奖结果:02 14 31 34 35 + 01 07

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	9148546元
	追加	2注	7318836元
二等奖	基本	63注	197930元
	追加	25注	158344元
三等奖	119注	10000元	1190000元
四等奖	674注	3000元	2022000元
五等奖	11411注	300元	3423300元
六等奖	20655注	200元	4131000元
七等奖	22293注	100元	2229300元
八等奖	602567注	15元	9038505元
九等奖	6601015注	5元	33005075元

奖池:822562305.49元

排列3

第21204期 开奖日期:2021-08-02
本期投注总额:29179604元
开奖结果:5 0 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5684注	5911360元
组选6	30033注	5195709元

第21203期 开奖日期:2021-08-01
本期投注总额:28574546元
开奖结果:9 5 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7271注	7561840元
组选3	9576注	3313296元

排列5

第21204期 开奖日期:2021-08-02
本期投注总额:13485054元
开奖结果:5 0 6 3 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	99注	9900000元

第21203期 开奖日期:2021-08-01
本期投注总额:13184550元
开奖结果:9 5 9 7 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	36注	3600000元



彩市新语

“体彩摇篮”孕育高分运动健儿

■戴新

东京奥运,激战正酣,五星红旗在多个赛场频频升起。在这场举世瞩目的世界体坛大考中,中国健儿不断交出满分、高分答卷。

四年一届的奥运会,是拼搏,是交流,更是教育。它集爱国主义教育、集体主义教育、理想主义教育、现实主义教育于一体,同时也是对于“教育”的一种教育。

在披金斩银的中国身影中,除运动成绩优异外,高学历选手也比比皆是。首金获得者杨倩就读于清华大学,已是尽人皆知的“秘密”。事实上,清华大学射击队一直为中国射击队输出优秀人才。除杨倩外,另一位来自清华大学的史梦瑶参加了东京奥运会女子50米步枪项目的争夺。

出现在东京赛场的中国知名运动员中,赵帅、施廷懋是西南大学在读博士生,谌利军是西南大学硕士研究生,北京体育大学则是包括研究生冠军班学员孙一文、巩立姣、刘虹等名将在内的48名运动员参加本届奥运会22个项目的比赛;苏州大学有吴静钰和何冰娇等名将征战奥运;创下中国男选手奥运百米最好成绩的苏炳添,还拥有另外一个身份——暨南大学体育学院副教授、硕士生导师,是令众多师生引以为傲的“苏教授”。

奥运争光,体彩添彩。每一枚奥运金牌的背后,都有体彩公益金的支持——这一事实,正在成为社会共识。在支持奥运、驰援体育强国建设的过程中,中国体育彩票不断致力于在教育领域

发光发热,大力开展教育助学,奉献不可或缺的奠基力量。多年来,从“体彩·新长城”到“公益体彩快乐操场”,从“校园足球”到“希望小学”,由体彩公益金支持的公益助学活动蓬勃开展,其中的体育助学元素屡成亮点,为中国体育奥运争光夯实着根基。

这其中,2008年启动的重庆体彩“体彩助训·春苗行动”,是全国开展时间最长的体彩公益体育助学品牌活动之一,十余年来累计投入近800万元助力近2万余名贫困优秀体育苗子茁壮成长,其中很多人登上了重庆市和全国性赛事的最高领奖台,一个个如施廷懋一样的奥运冠军在体彩摇篮中得以孕育。

近日,全国各地体彩机构在

组织开展的公益助学活动时,都将“体育”二字作为了一大关键词。四川体彩开展“公益体彩快乐操场”公益活动,为多所学校捐赠亟需的体育器材。山东体彩举行“爱心助力校园行”专项捐助活动,为菏泽市两所小学校捐赠价值8万元的篮球、足球、乒乓球等文体用品。浙江丽水体彩和湖州体彩为贫困家庭小学生送去助学金和文体用品,帮助孩子们努力学习、强身健体。

自2001年至2020年,国家体育总局本级彩票公益金已有59.34亿元用于支持竞技体育工作,成为奥运战略的强大后盾。为鼎力支持体育强国建设,助力中国健儿在世界大赛中不断交出满分、高分答卷,公益体彩一直在路上。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新 / 美术编辑:孙芳